



NOTARIAT

Vanzari. Fo hion Lyada vande lui C. Cloum, un loc de casa pe strada Carol, pe pret de 120 mil lei...

La Banca Constanta

sa gaseste de vanzare cauciucuri si camere pentru automobile si acid carbonic

Banca Romana de Comerț și de Credit din Fraga BUCUREȘTI

Banca Constanta Soc. Anon.

fac toate operațiunile de bancă necesare finanțarea comerțului și industriei dobrogeane.

Elena Gh. Tacorian, soție, Emanuel Gh. Tacorian și George Gh. Tacorian cu soție, fiii Maria S. Tacorian, cumnată, Merișoara și Cosma V. S. Tacorian, soții, Ștefan, Alfred, E. și Ștefan și Constantin Tacorian, nepoții, precum și Elina Alexian, văduvă, au renunțat la adevărată moștenirea...

George Beres AVOCAT

George E. Dobias Just. magistrat - Avocat

Vizitați atelierul special de dam și bătăscă. Se execută orice comenzi de trusouri și broderii fine.

De vânzare casa compusă din două camere, bucătărie, magazie, curte 410 m. p.

Furându-mi-se eliești marca "RASKA" cu mulari nichelate, camere din fată lăudată, frana rapidă la pompa gelbenă lungă, cumpărată de la depozitul Rădăuți și Gruber de pe str. Carol No. 123...

De vânzare casa compusă din 3 camere, antreu, bucatărie și dependaj, teren 315 m. p. situată pe str. Teodor Vodă.

De vânzare un călău de case mari cu parter servad de prăvălie și birou cu birou bețonat pentru magazie, având 15 camere și alee, parchet și cu baie sistematică, curte, grădiniță și garaj. Deosebită un loc pentru industrie mare de 35 mil m. p. cu izvoare și canalizare intrinsecă pentru fabrică.

De vânzare o bibliotecă în sticlă masiv, demontabilă, pentru avocat, doctor sau inginer, str. Marcus Aurel No 41.

TEATRUL ELPIS Compania de Operete și Opera comica STANESCU-OLIANA Balet, cor, figurație Orchestra de persoane

FARMECUL UNUI VALS Operetă în 3 acte de OSCAR STRAUSS Joi 9 Martie 1922 ora 9 fix Vanzatorul de Păseri Operetă în 3 acte de ZELLER Vineri 10 Martie 1922. Ultima Reprezentație PERICOLA

VAPORUL ELIANE sub pavilion francez va pleca pe ziua de 8-9 Martie c. luând Mărfuri și Pasageri pentru porturile Constanta, Mifitene, Chias, Vathy, Scalanova, Rhodos, Adalia, Mersina, Tripoli, Beyrouth și Smyrna

"NATIONALA" Societate generală de asigurare în București FONDATA ÎN 1882 Capital deplin vărsat Lei 10.000.000

Publicațiune In conformitate cu ordinul Mareșalului Sînt Măjor No 11301 din 4 Ianuarie 1922 și al Ministerului de Război și Războiului Român No 14412 din 11 Ianuarie 1922, se publică spre cunoștința generală că la ziua de 19 Martie 1922 ora 9 dimineața, se va face licitație publică în obiectul orasului Cernavodă...

Publicațiune No. 50531 din 5 Martie 1922 In conștință cu ord. M. R. No. 2875/922, comunicat de Divizia 15 a cu ord. No. 7006/922. Se aduce la cunoștința generală că la ziua de 12 Martie 1922 ora 9 a. m., se va face licitație publică în cazarmă reg. 30/3 Obuziere Constanta, conform art. 73-83 din legea completării p. b. b. c. pentru aprovizionarea carneli și colozilor necesare la armata trupelor prin oferte sau bună învoială.

Se vinde la tribunalul Constanta la ora 11 prin licitație publică, la ziua de 16 Martie 1922, imobilul situat la orșul Constanta str. Cuza Vodă colț cu Dorobanților, proprietatea moștenitorilor Chirpăre. Licitația începe de la suma de 374,825 lei. Imobilul, liber după contract, la O. Tombrice 1922.

De vânzare un motor de 16 c. cu pompa de apă, 3 postamante de piatră de 42 tni, aflate la comuna Mamot (Iuz). Doritorii se pot adresa la Constanta, str. Stefan cel Mare 96

De închiriat RESTAURANTUL TATAIA

CROITORIA Bărbătească BADEA CONSTANTINESCU Strada Rahovei No. 5 (alături de Dobroga Jună)

Instalat pe Bulevardul Ferdinand în dosul Uzinei MARELE ȘI RENUMITUL CIRC L. PROSERPI Astăzi și în fiecare oră - Mare premieră! Frumoasa și marea pantomimă indiană Răsbunarea sălbatică

Au sosit și sau pus în VANZARE Lampile automate fără baterie producția uzinelor ELECTRO-AUTOMATE LA Asociația Comercială Română M. Mileteanu & Co. CONSTANTA Str. Mircea 2

Rampa de Vinuri "DRAGAȘANI" DEPOZIT CU TUICA și tot felul de Băuturi Spirtoase CONSTANTA strada Stefan cel Mare No. 7 (colț cu Mircea) vis a vis de Grădina Publică Aurel Theodorescu

Stuf împletit pentru tavan în mare cantitate se găsește de vânzare în strada Carol No. 126 la d-nii Alex. Nestoridis & Nagi Iani

G-l Dr. Urdăreanu G. Specialist în Paris pentru boala de ochi și urechi - Prescrie ochelari - Face operații de ochi și urechi

D' Goldemberg - MAMOȘ - Boala de fumei genito-urinare, afilia. Specializat în Berlin INJECCIUNI intravenoase cu Ceanurid de mercur și Neosalvarsan

Stoian Gardev CONSTANTA, - Piața Carol 5 Mare depozit de semănțe pentru grădini de zarzavat în permanență se găsește diferite soiuri de semănțe de ierbururi, de flori și de lucerna din cele mai bune semănțe străine

Doctor WECHSLER MEDIC-DENTIST 1904 Locuiește în oraș și în casă Consult 9-12 și 2-6 Strada MIRCEA No. 53

JAZZ DANCING "BRISTOL" BOREDADA GILDA LES EXTREMUS Bal Tabarin, Confetti, Serpentina Jazz Band The 4 Philadelphians

"LA LAMPA ELEGANTĂ" R. TUVY & Co. Sîrada Carol No. 30 Telefon 59/2

ATENȚIUNE Birourile Unite de Expediții și Vămuri Societate în nume colectiv Aduce la cunoștință că pe lângă cursurile din întreaga țară am mai înființat și o cursură în Constanta...

LEȘIA ENGLEZEASCĂ Dip Pastă și lichid, în pachete și cutii Unicul preparat care vindecă numal după două spălături

Byron Steamship Company. Ltd. Linie regulată și rapidă CONSTANTA DIRECT NEW-YORK MEGALI HELLAS